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1 "Aoxnon
(o) H and xowvol muxvétna wwv Xq, Xo, ....X, Sivetow and ) oyéon:
B (2r)! 1y N2
PX1,n X, (T1, ey ) = m(;) T (;)

_ (2r)! (1)2T
oz \r
av 0 < z; <2r, > x; =2r
X Pxy . X, (X1, s ) = 0, 0dAdC. (1 p axohovdel TohuwyvULXT XaTavouy)).

(®)

2 "Aoxnon

H ndavétnto nouv {ntdue etvou:

> 5]3 )(0.05)%(0.95)%0F.
k=0

Extelolue 50 aveldptnreg doxwuéc Bernoulli pe mbovotmnto emtuylog p =
0.05. Oewpolue emttuylo T0 YEYOVOS OTL TO dTOUO EYEL TAAGTY AdELaL OOy NONC.
Znréue Ty twoavotnTa To ThAdog Ty EMTUYLGOY Vo Elvon To TOAD {0 uE 2.

Enedn to mAifdoc twv Soxtudy elvon “ueydho’ xor 1 mdovotnta emttuytog
e, unopolue va npooeyyicouue ) diwvuux xatavouy| (50,0.05) ue tnv
xartavouny Poisson mopouétpou A=50 - (0.05) = 2.5. AnA.
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= st (k—s)! kb =0 s

—(p+A)

= ek,(u+Mh k=0,1,2,..

dpa,  X+T axoroviel xatavour| Poisson ue nopduetpo A + p.

(®)
X=kX+Y =n)

P(X =k|Z=n) = HXZMX+Y:m:P(

P(X+Y =n)
_ P(X=KPY =n—k)
N P(X+Y =n)
Avn >k, auté woolton pe:
e—AAIc e M n—k
TR (k) — n Y A k( I )n_k
e O+ (AFp)n k >‘+/1’ )\4_“
n!
Avn <k, t6te:
P(X =k|Z=mn)=0.
4 "Aoxrnor
(i)
N N
PX>Y) = P(U{Y =kX>Y}) =) PY =kX>Y)
k=0 k=0
N N
= Y PY=kX>k)=> PY =kP(X >k)
k=0 k=0
N N
1 N+1-k 1
- Z - 2 Z(N+ 1—k)
ZN+1 N+1  (N+1)?2 54
B 1 %?__ 1 (N+1)(N+2)  N+2
CO(N+1)2 &= (N+1)? 2 2N +1)
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E{Y}

S yPY = Zy ZP =y, N =n)
Yy

>y iP(X1+---+Xn=y,N=n)
Sy S P(Xy 4+ X = ) PN = n)

3P =SP4 X =)

ZP n) B{X; + -+ X,}
ZP(N =n) ZE{XZ-} = iP(N =
n=1
uZnP = pE{N}.
= Y yPY= ZZyQiP(YZy,NZTL)
Y Y n=1

Sy iP(X1+---+Xn=?JaN:”)
N a iP(X1+---+Xn= JP(N =mn)
iP(N:
ZP

n) {Var(X; +---+ X,) + (B{X1 +---+ X, })?%}

n) ZyQP(X1+---+Xn=y>=ZP(N=n>E{(X1+---

+ X,)%)



= Y P(N=n) {Z Var(X;) + (np)®} =Y P(N = n) {no® + n’pu*}
n=1 ]
= 02§:nP( n) + p Zn P(N =n) = c?E{N} + u*E{N?}.

(iii)
Var(Y) = E{Y?} - (B{Y})? = o’E{N} + i’ E{N?} - (E{N})*
o?FB{N} + p?(B{N?} — (E{N})?) = ¢’E{N} + u*Var(N).

6 'Aoxrnor
Avvatéc Twéc me S: 0,1,...,n
E{S}=> kP(S=k),
k=0

onou S = k axpBeg k cuUTTOOELS.
['pdpovue v S cav ddpotoua amhedv tuyaiwy uetofintov. Opilovue
X; =1, av éyovue obuntwon otny i-0éomn xou

X; =0, aloc.
Tote S = X; + Xo+ -+ X, =nhfloc Twv ouuUTTOoEWY.
Ouwe, E{X;} =P(X;=1) = —)' =1 oo

E{S}—nE{Xl}—n— 1.

7 "Aoxnon

Ipdpovue v X cav didpooua. TNa ¢ =1,2,...,365, optlovue
Xi =1, axpiBwg x droua €youv yevédhia Ty i-uépa,
X; =0, alhoc.
Tote X = X7+ Xo+ -+ + Xsp5.
E{X;} = P(axpoc x and 1o v drouo €youy yevédha tny i-uépa) =

( Z )(%)k(%)”%, (nadpvouue xd&be drouo cav doxwy| Bernoulli ye mudo-

vt emtuyiag se= vo YEVADTKE Ty i-uépa xou {nréue o v Soxuuéc va

€y ovuE axpPne x emttuyiee.

’ n n—
Apa E{X} = 363( |, )(585) (38)" ",



